

[+ další zpravy](#)

NÁZORY

ZÁPISNÍK Z MALÉ STRANY / EDITORIAL / GLOSÁŘ / více •



Pátečník Jaromíra Slomka **Čuchy, čuchy člověčinu aneb Voskovec a Werich nesmrtelní?**

Senzace! Dosud nepublikovaný dialog Voskovce a Wericha z počátku 70. let se dostal na světlo boží. A s ním interview s Voskovcem natočené čtyři roky před jeho... [více](#)

- **Oči** Marka Přibila: V čem se euroskeptici mýlí
- **Středečník** Davida Jareše: Evropa popírá samu sebe a pak se diví
- **Oči** Marka Přibila: Opencard: hodina po dvanácté

[+ další zpravy](#)

ZDRAVÍ

DIETA A KRÁSA / PSYCHOLOGIE / DĚTI / více •



Hrozba **Neustále se hádáte? Můžete předčasně umřít**

Neustálé hádky s partnery, přáteli či příbuznými zvyšují riziko úmrtí ve středním věku. Nejohroženější přitom jsou muži a ti, kdo nejsou s práci, informovali... [více](#)

- **Zdraví i vzdělání:** Co o vás vypoví stisk ruky? Vic, než si myslíte
- **Silnější přežijí:** Morovým epidemiím vděčíme za zdraví, "řekly" ostatky z hřbitova
- **Místo pohodičky psychózy:** Předávkovaných syntetickou marihuanou výrazně přibývá

[+ další zpravy](#)

KULTURA

TELEVIZE / FILM / HUDBA / více •



Náboženské důvody **VIDEO: Čínští cenzori potopili Croweův biblický epos Noe**

Čínští diváci nevidí nejnovější film Russella Crowea. Biblický epos Noe režiséra Darrena Aronofskyho neschválili čínští cenzori s odvoláním na náboženské... [více](#)

- **Originální zpracování:** Patejdl v Brně uvede muzikál Don Juan. V moderním hávu
- **Přerozdělování:** Fond kultury rozdělí 20 milionů, stále ale splácí dluh

[Eurovolby me nezajímají. Ani nevím, jak funguje Evropský parlament. \(10 %\)](#)

[Určité ne. Bojkotuji unii i eurovolby. \(21 %\)](#)

[více o tématu čtete zde](#)

CHAT S OSOBNOSTÍ



Na akupunkturu se ptejte MUDr. Dandy

09.05.2014 10:30

Akupunktura je lékařská disciplína vycházející z tradiční čínské medicíny. Její princip spočívá ve stimulaci přesně určených bodů na povrchu těla – aktivních bodů – pomocí speciálních jehel. Tímto způsobem lékař působí na regulační subsystémy organismu a obnovuje látkovou, vegetativní a energetickou rovnováhu. Akupunktura je terapie tzv. "harmonizace". V organismu vyprovokuje reakce, které jsou mu vlastní a navozují v něm harmonickou rovnováhu. Na vše, co vás k této disciplíně zajímá, se ptejte MUDr. Vladimíra Dandy. Odpovídat bude 9. května od půl jedenácté. [více](#)

HOROSKOPY NA DNEŠNÍ DEN



VÝROKY DNE

"Snad nejdůležitější je si

Na akupunkturu se ptejte MUDr. Dandy

09.05.2014 10:30



Akupunktura je lékařská disciplína vycházející z tradiční čínské medicíny. Její princip spočívá ve stimulaci přesně určených bodů na povrchu těla – aktivních bodů – pomocí speciálních jehel. Tímto způsobem lékař působí na regulační subsystemy organismu a obnovuje látkovou, vegetativní a energetickou rovnováhu. Akupunktura je terapie tzv. "harmonizace". V organismu vyprovokuje reakce, které jsou mu vlastní a navozují v něm harmonickou rovnováhu. Na vše, co vás k této disciplíně zajímá, se ptejte MUDr. Vladimíra Dandy. Odpovídat bude 9. května od půl jedenácté.

MUDr. Vladimír Danda začal praktikovat akupunkturu již v roce 1992. V roce 1998 absolvoval roční kurz akupunktury při ILF Praha zakončený zkouškou. V roce 1999 pak absolvoval základní kurs Su-Jok pro velmi pokročilé pod vedením zakladatele této metody profesora Park Jae Woo. V letech 1986 – 1989 pracoval jako samostatný chirurg v L'hospital Mazouna v Alžíru, následně až do roku 2008 jako zástupce primáře a později primář chirurgického oddělení Oblastní nemocnice v Příbrami. Od roku 2008 vykonává funkci primáře chirurgického oddělení v nemocnici Sedlčany. Praxi v oblasti akupunktury pak vykonává na klinice Zámeček Malvazinky.



Stáhněte si
TÝDEN do svého
telefonu nebo tabletu

Týden.cz, 9.5.2014

CHAT

**Veronika
Burianová**

Dobrý den,
myslíte si, že by mi akupunktura pomohla, i když mám několik vážných onemocnění? Jsem po operacích srdce, páteře, mám astma a problémy s kyčlemi.
Zkoušela jsem se objednat u jedné paní doktorky, ale když slyšela diagnózu, tak se vyjádřila, že kvůli jizvám nebude mít terapie efekt. Děkuji za odpověď

Host chatu

Dobrý den ,Vaše anamneza bude asi složitější. Lépe by bylo se dostavit do mé ambulance v Praze na Zámečku Malvazinky ,kde bychom všechny Vaše problémy mohli probrat podrobněji. Pokud nejste z Prahy můžete mi zavolat na mobil 606 900 618 a mohli bychom se zkusit domluvit i na termín mimo ordinaci.

Arnošt Kousal

Dobry den,

kde v Praze si muzu dojit k Vam na akupunkturu?

Dekuji.

AK

Host chatu

Dobrý den , akupunkturu praktikuji v mé ambulanci na Zámečku Malvazinky - středa ,pátek.

SK

Kdy se poprvé akupunktura objevila v ČR?

Host chatu

Akupunktura se objevila v Československu v šedesátých letech minulého století. Jejím velkým a zřejmě i prvním známým propagátorem byl Dr.Kajdoš.

Týden.cz, 9.5.2014

DAYD Pomáhá akupunktura i psychicky?

Host chatu Dobrý den , záleží na povaze onemocnění .Akupunktura pomáhá u psychosomatických onemocnění ,neuroz, stresu .Zde to mám vyzkoušené.Závažné psychiatrické diagnózy jako např.schizofrenie a další patří do sféry psychiatrie.

Dana Kánská Akupunktura může pomoci i v sexuál. problémech?

Host chatu Dobrý den , všeobecně ano .Pokud ovšem tyto problémy nejsou způsobeny nějakým závažným organickým onemocněním.

Jan Jelínek Zdravím pane doktore, již asi tři roky mi šumí v uších. Doktorka na ušním mi řekla že je to asi z vibrací protože jsem celý život pracoval jako řidič. A nic, žádné další vyšetření. Je to asi deset let co se léčím s vysokým krevním 135/89.Ani praktický lékař nehodlá můj problém řešit. Vím si že to je velký problém.Můžete mi poradit kde začít. Děkuji za pomoc při řešení. Jan Jelínek
jan.j@centrum.cz

Host chatu Dobrý den , bohužel nejsem ušní specialista.Začít byste měl ještě jednou na ORL. Sám se akupunkturou snažím odstranit šumění v ušichu mých pacientů ,ale,přiznávám , se střídavými úspěchy.

Lovacoop Pane doktore jak velké procento při léčbě akupunkturou má placebo efekt?

Host chatu Dobrý den , to nelze přesně určit.U každého onemocnění je to zřejmě jiné.Ale vzhledem k tomu ,že akupunktura se praktikuje i u zvířat ,kde je placebo efekt 0, nebude příliš vysoký.

Týden.cz, 9.5.2014

- Ing. Jiří Hájek** Je možné k Vám dojít na akupunkturu?

Potřebuji celkovou revitalizaci .

Děkuji
- Host chatu** Dobrý den , je to možné , jak již jsem uvedl na Zámeček Malvazinky v Praze .Můžete mě také kontaktovat na tel.606 900 618 .Jak je uvedeno na mých webových stránkách - stačí napsat akupunkturadanda.
-
- Jan Novák** Pane doktore,
můžete mi, prosím, navrhnout nějakého akupunkturistu, který by uměl stimulovat oční nervy? Mám degenerativní nemoc sítnice a mám doporučenou stimulaci nervů.
Děkuji předem!!
- Host chatu** Dobrý den , bohužel takového akupunkturistu neznám.Ale záleží také na základním onemocnění ,které degeneraci způsobuje. Tam by ev.byla možnost nějakého léčebného zásahu.
-
- Lena** Dobrý dne, pomáhá akupunktura i proti alergiím?
- Host chatu** Dobrý den , akupunktura je u alergií dosti úspěšná.
-
- Diana** Hezký den, pane doktore, trpím několik let migrénami a jsem už docela zoufalá. Pomohla by mi akupunktura?
- Host chatu** Dobrý den , s léčením migrén akupunkturou mám celkem dobře zkušenosti. Daří se mi snížit četnost záchvatů i je v četných případech odstranit.

Týden.cz, 9.5.2014

JaroslavH. Jak moc do akupunktury zasahuje filosofie? jde o duchovní nebo spíše vědeckou metodu? nebo obe?

Host chatu ...

Petr Přeji hezký den, již několik let mě kromě dalších zdravotních problémů hodně obtěžuje ulcerózní kolitida. Myslíte, že by akupunktura nějak pomohla? Děkuji moc za názor

Host chatu Dobrý den, s léčením ulcerózní kolitidy akupunkturou vlastní zkušenosti nemám. Mám dobré zkušenosti s léčbou různých břišních bolestí a dyskomfortů bez jasné organické příčiny spíše na bázi psychosomatické. I když u ulcerózní kolitidy zřejmě psychická složka hraje kromě poruchy imunity také svůj úlohu.

XX Dobry den jak akupunktura funguje? neumim si moc predstavit ten mechanismus - urcita mista na kuzi jsou propojena s vnitřními orgány? a ma i nejaka rizika? co kdyby nekdo "pichnul" spatne? dekuji

Host chatu Dobrý den ,ano , v celotělové akupunkturu to tak většinou funguje.V celotělové akupunkturu aktivní body leží na určitých drahách a mají vztah k určitým orgánům případně lokalitám ,kterými procházejí . Akupunktura mikrosystémů jsou energetické systémy ,které zobrazují nejrůznější orgány těla a jeho funkce na velmi malé ploše např.ucho,prsty rukou, nohou.Celotělová akupunktura může mít určitá rizika v zavádění jehel do určitých míst jako je hrudník ,okolí větších cév .Jinak špatným píchnutím do jiné dráhy nebo jiného bodu se nic nestane.V tom bývá akupunktura celkem bezpečná.

Týden.cz, 9.5.2014

Host chatu Dobrý den ,ano , v celotělové akupunktúře to tak většinou funguje.V celotělové akupunktúře aktivní body leží na určitých drahách a mají vztah k určitým orgánům případně lokalitám, kterými procházejí . Akupunktura mikrosystémů jsou energetické systémy, které zobrazují nejrůznější orgány těla a jeho funkce na velmi malé ploše např. ucho, prsty rukou, nohou. Celotělová akupunktura může mít určitá rizika v zavádění jehel do určitých míst jako je hrudník ,okolí větších cév .Jinak špatným píchnutím do jiné dráhy nebo jiného bodu se nic nestane.V tom bývá akupunktura celkem bezpečná.

Milanoid Metody aku. podle Českého klubu skeptiků nejsou ověřitelné a jsou v rozporu s moderní vědou. Je to pravda? Jaké takovým skeptikům dáváte protidůkazy?

Host chatu Dobrý den , akupunktura byla uznána i ministrem zdravotnictví MUDr.Fišerem ,mimořádně je to fyziolog, dále je uznána jako léčebná metoda i Českou lékařskou komorou .Je prokázáno ,že při aplikaci jehel dochází k vyplavování různých hormonů např.proti bolesti - enkefalinů a dalších . Dále se používá i v terapii u zvířat.Zde se dá stoprocentně vyloučit tzv.placebo efekt.Jinak existují i srovnávací studie v Japonsku.Jako chirurg bych měl být také zastáncem tzv.západní medicíny ,ale opakovaně jsem se přesvědčil,že existuje mnoho chorob ,kde naše západní medicína je bezmocná a kdy teprve akupunktura zbavila pacienty jejich potíží.A to je pro mě důležitější než názory klubu skeptiků.